



Сухер Заки - неповторимая исполнительница восточного танца. Она родилась в городе Мансура, в котором жила вместе со своей семьей до девяти лет. Затем они переселились в Александрию. Отец вел дела, связанные с недвижимостью, а мать ее была медсестрой. Сухер в детстве нигде не обучалась танцам, но настолько их любила, что первые свои танцевальные уроки проводила сама под радио. Танцуя на свадьбах и днях рождения своих родных, знакомых, уже тогда девочка показывала свои блестящие врожденные способности. Отец Сухер не поддерживал увлечения своей дочки танцами и так случилось, что он вскоре скончался. Мать девочки вышла повторно замуж. Отчим же сыграл огромную роль в танцевальной карьере девочки. Став её менеджером, взял на себя обязанности по подбору костюмов, оркестра, а также организации выступлений. Чаще всего ее выступления проходили в ночных клубах, где публика в основном состояла из греческой коммуны. Именно вкус этих людей и определял развлекательную программу клуба. Судьба улыбнулась Сухер Заки, здесь она стала любимицей публики. Возможно потому, что она была единственной танцовщицей в то время, которая не предпочитала носить парики и не накладывала на себя горы косметики. В одном из телевизионных концертов, проходящих в Александрии, Сухер заметил телережиссер Мохаммед Салемом и пригласил танцовщицу на пробы телеведущей, но она не прошла по голосовым данным. Но её это не расстроило, потому что Сухер тогда ничего кроме танцевальной карьеры не интересовало. Хотя в дальнейшем с телевидением была связана большая часть её карьеры и жизни. Зрителя всегда привлекала естественность исполнения её танца. Сухер Заки как будто перевоплощала музыку на язык своего тела, без излишеств и избыточной яркости. Она перед аудиторией всегда стремилась быть такой, какая она есть, искренней и в то же время неподражаемой. Заки посчастливилось танцевать на свадьбах дочерей египетских президентов Гамалея Абдель Нассира и Анвара Садата. Ее приглашали выступать перед зарубежными гостями: русским министром обороны, президентом США Ричардом Никсоном и американским госсекретарем Генри Киссинджером.